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Motto: „ Pes jitrničku sežral........“ 
V poslední době se množí v naší obci případy, kdy se občané setkávají s volně pobíhajícími psy. 
Bohužel, vlastníci těchto psů nezajistí dostatečně své mazlíčky proti úniku a tím porušují zákon 
na ochranu zvířat proti týrání. A tak jsou tu případy roztrhaných nohavic, narušení sousedských 
vztahů, vyděšených dětí a jejich matek, občanů ukrývajících se v garážích, či případy znečištění 
veřejného prostranství psími exkrementy. Zasahuje Městská policie, padají pokuty u přestupkové 
komise, probíhají jednání s majiteli psů i s majiteli nemovitostí. Zatím s nulovým účinkem. 
Poslední krok, který ještě může Zastupitelstvo obce Veřovice udělat, je vydat obecně závaznou 
vyhlášku, upravující volný pohyb psů v obci. Na jejím návrhu se již pracuje. Nejsem si však 
úplně jist, že vyhláška pomůže, že je vyhláška všelék. Dokud sami chovatelé psů nepochopí, že 
mají povinnosti vůči svým psovitým šelmám a také odpovědnost za jejich chování na veřejnosti, 
pak tu stále budou případy ohrožení zdraví a škody na majetku. Draze vybudované chodníky tady 
budou pro psa a občané si budou muset pořídit brnění nebo se naučit šplhat po stromech. Je jen 
otázkou času, kdy dojde na kolty. A to tady určitě nechceme! Protože psí problém dosáhl velkých 
rozměrů, je tento zpravodaj částečně věnován této problematice. Blíží se pouť, bude 
tu spousta hostů z okolí, hodně dětí, těšících se na kolotoče. Udělejme vše pro to, 
abychom v tuto dobu nebyli ohrožováni nejlepším přítelem člověka. 
 
Jak se zachovat při setkání s cizím, volně pobíhajícím psem: 
Jak nás pes varuje před útokem? 
Mnohým útokům psy na člověka by se dalo předejít správným chováním a vyhodnocením signálů, které 
pes před útokem vysílá. Každý pes před vlastním útokem varuje např. zavrčením, vyceněním zubů, popř. 
jiným agresivním chováním. 

• Zježená srst, napjaté tělo, vztyčené uši a zdvižený ocas vás varuje, abyste se nepřibližovali, že je 
pes připraven k útoku 

• Zaútočit však může pes i ze strachu, který dá najevo nízko položenou hlavou, sklopeným ušima, 
staženým ocesem mezi zadní nohy, popř. přikrčením těla 

• Nejnebezpečnější však bývá pes nemocný nebo zraněný, takový pes může zaútočit i na osobu, 
kterou dobře zná 

V případě, že přehlédnete či dostatečně nerespektujete tyto varovné signály, bude vás pes s největší 
pravděpodobností považovat za hrozbu a je logické, že zaútočí, 
Pár rad pro děti i dospělé, vycítíte-li od psa nebezpečí: 



• Zachovejte klid a chladnou hlavu. Kořist, která se nehýbe, psa nezajímá. 
• Situaci zvažte a pokuste se z postoje a chování psa nalézt správné řešení. Nedělejte rychlé pohyby, 

nesnažte se utíkat. Pes by se mohl vylekat a zaútočit. Stůjte v klidu a s rukama podél těla. 
• Nedívejte se psovi do očí, obzvlášť, jeví-li se vám agresivně. Upřený pohled do očí je jako výzva 

k souboji. 
• Od takového psa se snažte pomalu a v klidu odejít, v žádném případě nedávejte najevo strach – 

pes ho vycítí a snáze zaútočí. Přijde-li pes k vám, nechte se očichat a nechte psa odejít. Teprve pak 
můžete pomalu od psa couvat. Můžete na psa zkusit mluvit klidným a konejšivým hlasem. 
Důležitá je intonace vašeho hlasu, nikoli to, co říkáte. 

• Běžec či cyklista může psa vyprovokovat k lovu – útoku. Lov je jedním ze základních instinktů 
psa. 

• Na psa nemluvte ani nekřičte, nikdy nevíte, zda pes nemá křik spojený s bitím, apod. 
• Psa nikdy  nedrážděte! A to ani za plotem – nevíte, kde může být v plotě díra.... 
• Psa nikdy nehlaďte, a to ani, když se psů nebojíte a tento se vám zdá být hodný. Pes si může 

lidskou ruku pamatovat jako tu, která ho v minulosti bila. 
• Nikdy nehlaďte psy bez svolení jejich majitele, a to ani, když je na vodítku. Volně pobíhající psy 

už vůbec ne. 
• Buďte nanejvýš opatrní, setkáte-li se se starými psy. Takový pes může být slepý nebo hluchý a 

reakce starých psů bývají nepředvídatelné. 
• Pokud si pes hraje s nějakým předmětem, v žádném případě mu ho neberte! Pes si může svoji 

hračku razantně bránit. 
• Nerušte psa při krmení, při žvýkání hračky nebo kosti, ani ze spaní, anebo fenu, kojí-li štěňata. 

Takto vyrušený pes se cítí ohrožen a snáze zaútočí. 
• Nikdy od sebe holýma rukama neodtrhujte psy, kteří se porvali. Ani když jedním z nich je ten váš. 

Nejlépe je od sebe odtrhnete hadicí s vodou, je-li k dispozici, popř. přehozením deky přes psa.   
• Při hře ani tréninku se k psovi nepřibližujte tváří! Mohlo by dojít k vážnému  poranění, aniž by 

vás pes chtěl úmyslně napadnout.  Takovéto nehody se stávají velice často. 
• Nikdy děti nenechávejte se psem o samotě! Obzvláště pak malé děti. I ten nejhodnější pes může 

na dítě zaútočit a zpravidla to nebývá úmysl ani chyba psa. 
 
Většina útoků psa na člověka má tyto příčiny: 

• Narušení teritoria. Vstoupíte-li psovi na jeho území, je logické, že si ho brání. 
• Sáhnete-li psovi na jeho věc (hračku, krmení), bude si ji bránit. 
• Fena bude bránit svá štěňata, ale i pes může bránit „svou“ fenu. 
• Psa něčím provokujete, mnohdy opakovaně, ale i nevědomky – ten pak zaútočí. 
• Způsobíte psovi bolest,  i když třeba nechtěně – pes se však instinktivně brání. 
• Pes je tzv. zahnán do rohu, nemá kam utéci, nemá jiné východisko, a proto zaútočí. 

 
UPOZORNĚNÍ ! ! !   
ZABEZPEČTE  SI  SVÉ  VOLNĚ  POBÍHAJÍCÍ  PSY  a neporušujte zákon! 
 
Vzhledem k tomu, že se v naší obci opět a opakovaně vyskytují nezabezpečení volně pobíhající psi, kteří 
se bez dozoru pohybují po veřejných prostranstvích, ohrožují a obtěžují občany obce, znečišťují a 
poškozují veřejné prostranství i soukromé majetky, upozorňujeme jejich majitele, aby si tyto psy 
zabezpečili a neporušovali zákon na ochranu zvířat proti týrání. Kdo nezajistí zvíře proti úniku, porušuje 
dle § 13 odst.1 zákon č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání a dopouští se dle § 27 odst. 2 písm. f) 
téhož zákona přestupku. Za tento přestupek lze uložit pokutu. Neradi bychom použili těchto nápravných 
prostředků a doufáme, že majitelé psů zajistí nápravu a umožní ostatním 
občanům naší obce svobodný a bezpečný pohyb na všech veřejných 
prostranstvích, které nebudou znečištěny jejich psů.  
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 USNESENÍ   

z 36. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 17.7.2014 
 

Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění: 
36/1 určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Lenka Zábranská, Ludvík Matúš 
36/2 schvaluje program 36. zasedání ZO dle návrhu předloženého starostou obce  
36/3 volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Ivana Obšilová, Anna Štěpánová 
36/4 bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru a ukládá místostarostovi obce prověřit    
 možnost umístění dopravního značení a informační tabule dle návrhu kontrolního výboru 
36/5 bere na vědomí informaci starosty obce o činnosti orgánů obce od 35. zasedání  ZO ( 
do 10.6.2014)  
36/6 schvaluje prodloužení termínu na vypracování nové směrnice pro zadávání veřejné zakázky 
 malého rozsahu do 31.8.2014 
36/7 bere na vědomí výsledek výběrového řízení na stavební práce: "Odvlhčení zdiva staré budovy       
           Základní školy ve Veřovicích" 
36/8   schvaluje uzavření smlouvy o dílo s firmou NOSTA s.r.o., Svatopluka Čecha 2088/13, 741 11 
          Nový Jičín, IČ: 47671416, která podala nevýhodnější  nabídku na stavební práce:  "Odvlhčení zdiva 
          staré budovy Základní školy ve Veřovicích", za cenu 347.871,- Kč  včetně 21 % DPH 
36/9 schvaluje výsledek výběrového řízení na "Zpracovatel projektové dokumentace pro stavební 
           povolení, inženýrská činnost, zpracování dokumentace pro provedení  stavby   na  akci 
           Kanalizace a ČOV obce Veřovice a vodovodní řad pro dolní část obce Veřovice,  ucelená část A - 
           Kanalizace a ČOV obce Veřovice"-  dodavatel firma AgPOL s.r.o., Jungmannova 153/12, 
           779 00 Olomouc 
36/10 schvaluje uzavření smlouvy o dílo na akci: "Odstranění vzlínavé vlhkosti v KD Veřovice" 
 s firmou DRYMAT.CZ, s.r.o., Rabštejnská Lhota 147, 537 01 Chrudim, IČ: 28819390, která 
 podala nejvýhodnější nabídku, za cenu 160.141,- Kč včetně 21% DPH 
36/11 ustanovuje výběrovou komisi: na akci: "Realizace úspor energie ZŠ Veřovice" 
 členové: Ing. Břetislav Piterák, Ing. Jindra Zábranský, Mgr. Renata Štěpánová, Lukáš 
 Urbanovský, Ing. Jana Kašlíková,  
 náhradníci: Tomáš Gold, Ludvík Matúš, František Černoch, Jaroslav Kocián, 
 Ing. Jaroslav Geryk 
36/12 bere na vědomí účetní závěrku DSO Sdružení povodí Sedlnice za rok 2013 
36/13 bere na vědomí celoroční hospodaření DSO a Závěrečný účet DSO za rok 2013 včetně  zprávy o 
            výsledku přezkoumání hospodaření Sdružení povodí Sedlnice, IČ: 70237093,  zpracované 
            kontrolní skupinou KÚ MSK v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o  rozpočtových pravidlech 
            územních rozpočtů § 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech  územních rozpočtů, § 17, odst. 
            7, písm. b) "bez výhrad" 
36/14 schvaluje ponechání zůstatku sdružených prostředků z dopravní obslužnosti na účtu 
 sdružených prostředků k uhrazení dopravní obslužnosti obce Veřovice na rok 2014  
36/15 schvaluje rozšíření účelu čerpání finanční dotace poskytnuté LKVE, o.s., na úhradu nákladů 
 souvisejících se stavbou nové stanice vleku - tesařské práce, elektroinstalace, úprava terénu a 
            betonování patek 
36/16 schvaluje rozpočtová opatření č. 5/2014  
 příjmy po RO č. 5/2014   21,690.260,- Kč   
 výdaje  po RO č. 5/2014             26,176.860,- Kč   
 financování po RO č. 5/2014    4,486.600,- Kč   
 úplné znění rozpočtových opatření č. 5/2014 je nedílnou součástí tohoto usnesení 
36/17 revokuje usnesení č. 30/21 ze dne 12.11.2013 - zveřejnění záměru prodeje části pozemku 
 parc. č. 470/1, orná půda o výměře 1 981 m²  a usnesení č. 31/18 ze dne 17.12.2013 -  prodej 
 části  pozemku parc. č. 470/1, orná půda o výměře 1 981 m² společnosti ALVE s.r.o.,  Veřovice 
            č.p. 80, 742 73  za cenu 100 Kč/m², dle GP č. 1855 79/2013  
 Důvod: digitalizací katastru obce došlo ke změnám číslování parcel 
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36/18 schvaluje zveřejnění záměru prodeje pozemků: 
 a) parc. č. 277/6 v k.ú. Veřovice, ostatní plocha/manipulační plocha, o výměře 105 m² a  parc. č. 
           277/7 v k.ú. Veřovice, ostatní plocha/manipulační plocha o výměře 420 m², které vznikly 
           oddělením z pozemku parc. č. 277/2 v k.ú. Veřovice, dle GP pro rozdělení pozemků č. 2089- 
           31/2014 ze dne 13.6.2014, vyhotoveného Ing. Miroslavem Veselkou 
 b) parc. č. 2152/26 v k.ú. Veřovice, ostatní plocha o výměře 35 m² 
 c) parc. č. 470/64 v k.ú. Veřovice, orná půda o výměře 1977 m², která vznikla oddělením 
 z pozemku parc. č. 470/102 v k.ú. Veřovice, dle GP pro rozdělení pozemku č. 2071-20/2014 ze 
           dne 16.4.2014, vyhotoveného Ing. Marií Ježkovou 
36/19 bere na vědomí žádost firmy PD FOJSTR s.r.o., Veřovice 132, 742 73 o odkoupení pozemků 
         v podnikatelské zóně části parc. č. 470/100, 470/101, 470/104 v k.ú. Veřovice k podnikatelské 
 činnosti  
36/20 schvaluje prodej pozemku parc. č. 1043/18 v k.ú Veřovice, zahrada o výměře 104 m² Pavlu 
 Rýcovi a Ludmile Rýcové, Veřovice 521 k podílu 1/6, Janu Bartoňovi a Jarmile  Bartoňové, 
 Veřovice 521 k podílu 1/6, Pavlu Sudovi a Michaeli Sudové, Veřovice 521 k podílu 1/6, 
 Václavu Dořičákovi a Růženě Dořičákové, Veřovice 521 k podílu 1/6, Michaelu 
 Monsportovi, Veřovice 521 k podílu 1/6 a Milanu Gerykovi, Veřovice 521 k podílu 1/6  za 
 cenu 50 Kč/m², záměr prodeje pozemku byl zveřejněn na ÚD obce od 11.6.2014 
 do 27.6.2014 
 

 Ing. Břetislav Piterák     Ing. Jindra Zábranský 
        starosta obce                    místostarosta obce 

 
    

Oznámení o úpravě stravného 
Vedoucí školní jídelny základní školy ve Veřovicích oznamuje úpravu stravného od 1.9.2014. 
Důvodem zvýšení  stravného jsou rostoucí ceny potravin a dodržování finančních limitů podle vyhlášky 
č. 107/2005 Sb. 
Úplata za stravné: 
ZŠ        MŠ 
1. - 4. ročník     22,- Kč Celodenní                             29,- Kč 
5. - 8. ročník     23,- Kč Celodenní s odkladem školní dcházky  30,- Kč 
9. ročník     24,- Kč 
Zaměstnanci     26,- Kč 
Cizí strávníci     56,- Kč 
Cizí strávníci s příspěvkem obce Veřovice   46,- Kč       
 
Vedoucí školní jídelny Václava Dobečková 
 
 

NABÍDKA BEZPLATNÉHO KURZU 

Krajské zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a informační centrum, Nový 
Jičín, p. o., nabízí v spolupráci s obcí Veřovice  bezplatné  kurzy  a osobní konzultace pro 
občany obce v rámci projektu OBEC 21. 

Kurzy počítačové (osobní PC i tablety a dotyková zařízení), finanční a podnikatelské 

gramotnosti budou určeny především pro občany, kteří pracují, popř. nezaměstnané (evidence 
úřadu práce nebo ženy na mateřské). Kurzy budou v délce jednoho odpoledne - 4 hodinové 
např. od 15 do 19 hodin nebo v sobotu dopoledne  s možností kontaktovat lektora i elektronicky 
v případě dotazů. Termín:  polovina srpna 2014 - květen 2015. První kurz Základní počítačové  
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dovednosti by se uskutečnil  11.9.2014 od 15,00 hodin, max. počet účastníků - 12. Prosím o 
případné zájemce z řad občanů, aby se zapsali na obecním úřadě nebo pomocí elektronické 
adresy: sekretariat@verovice.cz. 

V případě dotazů ohledně informací o náplni kurzu se obracejte na email: 
zdenekmatus@seznam.cz. 

 
Základní počítačové dovednosti 
Ukládání souborů do počítače a jejich správa 
Bezplatné programy na internetu 

Online zdroje a úložiště, posílání velkých souborů 

Jak chránit počítač (anitivir, antispyware,..), soukromí, své děti 

Základy zpracování textu na počítači 

Jak vytvořit tabulku s výpočty 

Vkládání grafů a tabulek do textů 

Rozvoj digitálních kompetencí 
Získá základní dovednosti pro práci s tabletem, chytrým telefonem či jiným dotykový zařízením  

Tvorba videa, jednoduchý střih a sdílení 

Fotografie, úprava a sdílení,  

Online zdroje na internetu  

Online vzdělávání, databáze, rejstříky 

Sdělování informací, předáváni informací 

Základy podnikání 
Podnikatelský plán a marketing 

Zdroje podnikání 

Právní formy podnikání a legislativa 

Účetnictví a daně 

Sociální a zdravotní pojištění, personalistika a bezpečnost práce 

Finanční gramotnost 
Úvod do problematiky financí 

Úvěrové záležitosti 

Finanční produkty 

Hospodaření domácnosti 

Zajištění rizik domácnosti 
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FFoottbbaalloovvýý  kkaalleennddáářř  AAFFCC  VVeeřřoovviiccee          ppooddzziimm  22001144   

Datum                       Čas    Kolo  č.zápasu    Soutěž               Domácí                          Hosté              
           
16.8.2014 So 14:30 2.  OP dorost       AFC               -      Vlčovice-Mniší 
  
16.8.2014 So 17:00 2. 10 I.A tř. Muži "A"      AFC              -      TJ BDSTAV Sedliště 
  
           
23.8.2014 So 17:00 3. 20 I.A tř. Muži "A"     FC Biocel Vratimov - AFC   
24.8.2014 Ne 14:00 1.         MSDŽ Lubina   -      AFC   
24.8.2014 Ne 14:15 3.  OP dorost      Libhošť       -       AFC   
24.8.2014 Ne 17:00 3.  IV. Muži "B"      Kunín "B"         -       AFC   
           
30.8.2014 So 17:00 4. 23 I.A tř. Muži "A"    AFC                   -       SK Beskyd Čeladná 
  
31.8.2014 Ne 10:00 2.  MSDŽ          AFC         -       Horní Bečva   
31.8.2014 Ne 17:00 4.  IV. Muži "B"     AFC                   -       Mořkov "B"   
           
6.9.2014 So 16:30 5. 35 I.A tř. Muži "A"   TJ Havířov Dolní Datyně - AFC   
7.9.2014 Ne 13:30 5.  OP dorost    Jistebník     - AFC   
7.9.2014 Ne 14:15 5.  OP žáci ml.    Ženklava     - AFC   
7.9.2014 Ne 16:30 5.  IV. Muži "B"    Sedlnice     - AFC   
7.9.2014 Ne 10:00 1.  OS přípravka    Rybí      - AFC   
           
12.9.2014 Pá 16:30 2.  OS přípravka    AFC      - Mořkov   
14.9.2014 Ne 14:00 6.  OP žáci ml.    AFC      - Straník   
13.9.2014 So 14:00 6.  OP dorost    AFC      - Kateřinice   
13.9.2014 So 16:30 6.  IV. Muži "B"    Nová Horka     -        AFC   
14.9.2014 Ne 12:30 4.  MSDŽ                  Nové Sady         - AFC   
14.9.2014 Ne 16:00 6. 36 I.A tř. Muži "A"  TJ Pražmo-Raškovice - AFC   
         
17.9.2014 St 16:30 7.  OP žáci ml.   Hukvaldy     - AFC   
18.9.2014 Čt 16:00 3.  OS přípravka   Frenštát p.R   "B" - AFC   
20.9.2014 So 16:00 7. 49 I.A tř. Muži "A"  AFC      - SK Beskyd Frenštát p.R.
   
21.9.2014 Ne 10:00 5.  MSDŽ    AFC                  - Holešovské holhy 
  
21.9.2014 Ne 13:00 7.  OP dorost  Jeseník n/O.     - AFC   
21.9.2014 Ne 16:00 7.  IV. Muži "B"  AFC                     - Bernartice   
           
24.9.2014 St 16:30 1.  OP žáci ml.  Straník       - AFC   
26.9.2014 Pá 16:30 4.  OS přípravka  AFC                     - Kateřinice   
27.9.2014 So 16:00 8.  OP dorost   Lichnov     - AFC   
27.9.2014 So 16:00 8. 51 I.A tř. Muži "A"  TJ Sokol Dolní Lutyně - AFC   
28.9.2014 Ne 14:00 8.  OP žáci ml.  AFC                  - Hodslavice   
28.9.2014 Ne 16:00 8.  IV. Muži "B"  Straník                 - AFC   
27.9.2014 So 13:30 6.  MSDŽ                Valašské Meziř.   - AFC   
           
30.9.2014 Út 16:30 9.  OS přípravka   Mořkov     - AFC   
4.10.2014 So 13:00 9.  OP dorost   AFC              - Suchdol n/O.   
4.10.2014 So 15:30 9. 62 I.A tř. Muži "A"  AFC                  - TJ Dobratice   
5.10.2014 Ne 10:00 7.  MSDŽ  AFC                               - Brumov   
5.10.2014 Ne 15:30 9.  IV. Muži "B"   AFC                    - Hodslavice  
        



10.10.2014 Pá 16:30 6.  OS přípravka  AFC                  - Petřvald n/M.   
11.10.2014 So 15:00 1.  IV. Muži "B"  Tichá "B"     - AFC   
12.10.2014 Ne 12:30 10.  OP dorost  Starý Jičín     - AFC   
12.10.2014 Ne 13:00 10.  OP žáci ml.  AFC                - Ženklava   
12.10.2014 Ne 15:00 10. 66 I.A tř. Muži "A" TJ Bystřice     - AFC   
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12.10.2014 Ne 14:00 8.  MSDŽ               Stachovice     - AFC   
           
14.10.2014 Út 16:00 7.  OS přípravka     Tísek   - AFC   
18.10.2014 So 12:30 11.  OP dorost      AFC   - Bartošovice   
18.10.2014 So 15:00 11. 75 I.A tř. Muži "A"     AFC   - FK Baník Albrechtice 
  
19.10.2014 Ne 10:00 9.  MSDŽ        AFC  -            Štramberk   
19.10.2014 Ne 13:00 2.  OP žáci ml.      AFC  - Hukvaldy   
19.10.2014 Ne 15:00 2.  IV. Muži "B"      AFC  - Vlčovice - Mniší "B" 
  
           
24.10.2014 Pá 16:00 8.  OS přípravka      AFC  - Rybí   
25.10.2014 So 11:30 1.  OP dorost      Troj. Bystré  -  AFC   
26.10.2014 Ne 10:00 10.  MSDŽ                    AFC - Lubina   
26.10.2014 Ne 10:00 3.  OP žáci ml.      Hodslavice - AFC   
26.10.2014 Ne 14:00 12. 81 I.A tř. Muži "A"     TJ Petřv. n. Mor.  -    AFC   
           
31.10.2014 Pá 16:00 10.  OS přípravka      AFC  - Frenštát p.R   "B" 
  
1.11.2014 So 14:00 13. 88 I.A tř. Muži "A"     AFC - SK Brušperk   
           
8.11.2014 Ne 14:00 1. 5 I.A tř. Muži "A"     SK Stonava - AFC   
 

 

Zájezd za sportovními přáteli do družební obce LAMPERTSWALDE 
dne 4.7.2014 – 7.7.2014 

 

Dne 4.7.2014 v pátek jsme společně vyrazili k našim sportovním přátelům do nedalekého Německa do 
obce Lampertswalde. Dopravu zajišťovala firma Pavel a Pavel z Ženklavy, společně s řidičem Tomášem 
Najvarem. Zájezd, někteří to nazvali soustředění, nás absolvovalo celkem 51 osob včetně řidiče. V 16:30 
jsme dorazili na očekávané místo k místnímu obecnímu domu v Lampertswalde, kde pro nás byla 
připravena slavnostní večeře a přivítání našimi sportovními přáteli z Lampertswalde. Po slavnostní večeři 
následoval oficiální začátek programu, který byl pro nás připraven. S programem jsme byli seznámeni ve 
slavnostní hale se zvanými hosty z obce Lampertswalde. Při této slavnosti jsme společně sledovali utkání 
MS, kde se Německo utkalo s Francií. Jak již všichni asi víme, Německo toto utkání zvládlo a oslavy 
mohly začít. Toto vítězství nebylo ještě to nejdůležitější a Německo stále pokračovalo v turnaji, kde ve 
finále porazilo tým Nizozemska a po velice přesvědčivých výkonech se zaslouženě stalo mistrem světa 
v Brazílii pro rok 2014. Nejvíc mne mrzí, že při tomto finálovém utkání jsme již nemohli vítězství slavit s 
našimi sportovními přáteli z Lampertswalde. Nedovedu si představit, kdy bychom se vrátili domů. Tímto 
bych chtěl dodatečně pogratulovat a vyzdvihnout tým Německa k titulu mistrů světa. Věřím, že 
v budoucnu i my budeme takovýmto týmům konkurovat. Určitě si to všichni přejeme, ať i my můžeme 
společně slavit takovýto úspěch po celém světě. V  podvečer jsme se postupně ubytovávali, a to 
v tělocvičně, škole, ubytovnách a v rodinách.  
Dne 5.7.2014 v sobotu proběhla v 8:00 snídaně a po snídani jsme se vypravili na prohlídku nedalekých 
Drážďan. Na tuto prohlídku jsme měli i svého průvodce historika a místního člena fotbalového oddílu 
Lampertswalde. Po této prohlídce jsme se vrátili zpět do Lampertswalde, kde již na náš čekaly paní 
kuchařky a hospodyňky z obce Lampertswalde s obědem. Po chvilce odpočinku a relaxace bylo před 
námi sportovně-fotbalové odpoledne. Od 14:00 nastoupily naše ženy z AFC Veřovice v utkání s ženami z 
vedlejší obce FV GRODITZ 1911, kde utkání skončilo remízou 4:4 a na řadu přišly pokutové kopy. 
V tomto rozstřelu naše ženy zvítězily 3:1 a staly se vítězkami utkání. Obdržely pohár pro vítěze utkání. 



Po tomto utkání se představili naši staří páni z AFC Veřovice, kteří se utkali s místním výběrem starých 
pánů z SV Lampertswalde. V tomto utkání jsme již měli vítěze s dosti rozdílným výsledkem, naši staří 
páni prohráli 7:0. No, to víte, když tým vede duo trenérů Radim Šaněk a Ivo Matúš, tak padá hodně 
branek do naší sítě. V závěrečném zápase se utkali naši muži z AFC Veřovice s muži SV Lamprerswalde. 
Naši muži zvítězili těsně 1:0 ve velmi vyrovnaném utkání. I naši muži obdrželi pohár pro vítěze utkání. 
Jen se zmíním, že toto utkání vedlo rovněž duo trenérů Radim Šaněk a Ivo Matúš. Měli mou důvěru a do 
utkání jsem je opět nominoval i po kruté porážce 7:0 neboť nebylo z koho jiného vybírat. Touto cestou 
bych chtěl poděkovat všem fotbalistům a fotbalistkám za reprezentaci fotbalového oddílu AFC Veřovice 
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 a pogratulovat k sportovním výsledkům. Po oba dva dny byl i večerní program zakončený živou hudbou 
a jak si asi všichni dovedete představit, bylo to náročné. A pořád si říkám, jestli ti naši staří páni 
neprotáhli večerku a na druhý den se neprojevila únava.  
Dne 6.7.2014 v neděli po snídani následoval sportovně-hudební den. V dopoledním programu se 
představili sportovci ze všech spolků z Lampertswalde a předvedli své dovednosti. V přestávce proběhla 
bohatá tombola. V odpoledním programu se představili pochodové hudební kapely. Tyto kapely řídil taky 
jeden z dua trenéru Ivo Matúš a svou roli zvládl na výbornou, oproti fotbalovému utkání starých pánů. Ve 
večerních hodinách proběhlo slavnostní zakončení tohoto sportovně-hudebního dne.  
Dne 7.7.2014 v pondělí jsme se oficiálně rozloučili s našimi sportovními přáteli z obce Lampertswalde. 
Poděkování patří p. starostovi obce Lampertswalde a p. ředitelce školy. Dále bych chtěl poděkovat 
výkonnému výboru SV Lampertswalde v čele s předsedou p. Wernerem Siepmannem. Tomuto pánovi 
patří největší díky celého zájezdu. Všichni si asi dovedete představit, co vše musel zvládnout, aby uřídil 
tento víkendový program a všechny lidi kolem. Byl to nadlidský výkon a za to mu patří velké DÍKY. 
Dále bych chtěl poděkovat občanům a sportovním přátelům z obce Lampertswalde, kteří poskytli 
ubytování v soukromí. V neposlední řadě nemůžu opomenout na hospodyňky a kuchařky z obce 
Lampertswalde, které se po celou dobu pobytu o nás staraly.  
Počasí nás nezklamalo a bylo opravdu nádherně, místy i veliká horka. Poděkování patří našim občanům 
z Veřovic, kteří zdárně reprezentovali naši obec na tomto zájezdu. Dále bych chtěl poděkovat obci 
Veřovice, především  panu Ing. Břetislavu Piterákovi za dary z obce, které byly slavnostně předány. Také 
děkuji firmě Pavel a Pavel a jejímu řidiči Tomáši Najvarovi z Ženklavy, která pro nás zajištovala dopravu 
tam i zpět. Díky patří i naší překladatelce paní Janě Masanek, která po celou dobu této akce zajišťovala 
překlad. Bez ní bychom ještě teď nebyli zpátky doma. Děkuji všem, kteří přičinili jakoukoliv mírou 
v organizaci tohoto zájezdu. Při společné schůzi s výkonným výborem fotbalového oddílu SV 
Lampertswalde a výkonným výborem AFC Veřovice bylo dohodnuto, že za dva roky, tj. 2016 se budeme 
těšit na naše sportovní přátelé z obce Lampertswalde a budeme je vítat v naši obci Veřovice. Musíme 
udělat vše pro to, abychom toto přátelství udrželi a stále posunovali směrem nahoru. Máme jim toho co 
vracet. Budeme dělat vše proto, aby i oni se cítili tak jako my u nich. Budeme spoléhat na pomoc z obce 
při organizování této návštěvy u nás ve Veřovicích.  
Seznam účastníku zájezdu do obce Lampertswalde: Martin Fojtík, Michaela Saganová, Martin Adamec,                             
Ladislava Surovcová, Radim Košelík, Lucie Černošková, Jan Valošek, Kateřina Rašková, Michal Mička,                           
Kateřina Najvarová, Jan Bartoň, Michaela Mališová, Radomír Knybel, Kristýna Bernatská, Marek Matuš,                
Petra Nekorancová, Lukáš Pítr, Martin Velart, Ondřej Ďurajka, Tomáš Matúš, Pavel Tománek,                                   
Kristýna Bartoňová, Jana Masanek, Radim Šaněk, Ondřej Matuš, Ivo Matúš, Pavel Farkavec,                      
Pavel Kocián, Vendula Matúšová, Josef Štěpán, Petr Matúš, Petr Křížek, Irena Matúšová,                                    
Luboš Macháček, Pavel Klimpar, Miroslav Kantor, Iveta Geryková,  Ruda Kantor, Miroslav Janda,                          
Tomáš Najvar, Miluše Jandová, Kristýna Fojtíková, Petr Pop, Romana Černochová, Lubomír Sýkora,                               
Kateřina Fojtíková, Radek Pavelčák, Marcel Fojtík, p. Švrček, Pavel Křížek, David Kováč. 
 

Martin Fojtík 
předseda AFC Veřovice 
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  P o z v á n í  
na 7. ročník soutěže ve „VAŘENÍ GULÁŠŮ“ 

Lyžařský klub Veřovice pořádá v sobotu dne 30.8.2014 v areálu lyžařské chaty ve Veřovicích 7. ročník 
soutěže ve „Vaření gulášů“. Akce bude zahájena v 10,00 hod. a doba vaření bude asi 4 - 5 hodin. 
Občerstvení (alko i nealko nápoje),  douzovaný kabanos a párek v rohlíku pro ty, co neholdují gulášům, 
budou samozřejmě připraveny. 
Pro dobrou pohodu  bude návštěvníkům vyhrávat od 15.00 hodin cimbálová muzika. 
Soutěžit může kdokoliv a soutěžící se musí přihlásit předem, nejpozději do 28.8.2014 
u paní Ilony Tobiášové (tel.736155374) nebo přes víkendy na lyžařské chatě u 
obsluhy. Každý přihlášený obdrží podrobný rozpis pravidel, která budou pro soutěžící 
závazná. Pro letošní rok bude omezen počet na max. 12 soutěžících, a to podle data 
přihlášení. Soutěžící musí uvařit venku na otevřeném ohni neomezené množství guláše 
– podle svého vlastního uvážení. Veškeré práce musí provádět ve vyhrazeném 

prostoru, průběh 
vaření bude 
kontrolovat 
veřejnost a 
soutěžní 
tříčlenná porota, 
obojí pak budou 
hodnotit 
soutěžní guláše. 
Tímto zveme 
všechny, kteří se 
naší akce 
v minulosti 
zúčastnili a také 
ty, kteří přijdou 
poprvé. 
Zve Lyžařský 
klub Veřovice 
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CO SE DĚJE V SOUČASNOSTI  V  OBCI -   PŘEHLED  STAVEBNÍCH  AKCÍ :   
 
Provádí se 
= Odvlhčení zdiva ve staré budově základní školy (firma NOSTA s.r.o., Nový Jičín) 
= Odstranění vzlínavé vlhkosti sklípku kulturního domu metodou elektroosmózy (firma DRYMAT.CZ 
    Chrudim) 
Dokončuje se 
= rekonstrukce mostu u RD čp. 419 p. Františka Bartoně  (Technické služby Valašské Meziříčí) 
Bylo provedeno 



= vypracování studie využitelnosti zájmového území pod základní školou (Ing. Lenka Trlicová) 
= výběrové řízení na vypracování projektové dokumentace ke stavebnímu povolení na kanalizaci a ČOV  
    obce Veřovice  
= úprava povrchu prostranství před MŠ zámkovou dlažbou (Technické služby Valašské Meziříčí) 
Připravuje se 
= bezbariérový přístup do nové budovy ZŠ 
= opravy poškozených místních komunikací a kanalizací 
= oprava povrchu před budovou hasičské zbrojnice 
 
 
 
 
PŘEHLED  KULTURNÍCH  AKCÍ -  SRPEN:    
7.-10.8.2014                           Zájezd do Hendungenu-Německo                                                                                                                         
15.8.2014 od 19,00 hod.  Letní večer - Restaurace na Fojtství 
16.8.2014 od 20,00 hod.  Pouťová zábava – Kult.dům Veřovice - Restaurace na Fojtství 
17.8.2014 od   9,00 hod.  Pouť - Centrum obce - Farní úřad a OÚ 
28.8.2014 od 16,00 hod.  Posezení u čaje - dle výběru - Klub důchodců 
30.8.2014 od 14,00 hod.  Gulášové hody - areál lyžařského klubu  
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INZERCE 

Hledám k pronájmu garáž nebo parkovací místo v dolní části obce Veřovice. Nabídky volejte na 
telefonní číslo: 739 628 461 p.Kudělka, Veřovice 364. 
 



_____________________________________________________________________________________ 

INSTALATÉRSTVÍ – VODA, TOPENÍ, PLYN, MONTÁŽE, REKONSTRUKCE 

Kontakt : Jaroslav Tománek, Pastelník 444, Mořkov, tel.č.: 737 838 236 

 
 

NABÍDKA PRONÁJMU 
- PRONAJMU BYT 2+1 V BYTOVÉM DOMĚ  č.p. 364 ve Veřovicích. 

(za bývalou firmou Sitex ) 
KONTAKT :    tel.č. 731 713 220 

 
 

 

                   Jubilanti na měsíc srpen 2014 
Milena Hyklová 
Miroslava Tománková 
Ivana Valošková 
Petr Hoďák 
 Pavel Maceček 
 Pavel Straka 
 Anna Pustějovská                                
   Marie Fojtíková 
       Alžběta Bartoňová 
    Ludmila Šimíčková 
    Vladimír Geryk 
 
Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, lásky, štěstí a optimismu do dalších let.  
     

 

Vzpomínka: 

Dne 29.5.2014 uplynuly 4 roky od úmrtí pana Františka Kunce a 1.8.2014 to bylo již 5 let, co nás 

opustil jeho syn pan Jaroslav Kunc. 

Vzpomínají rodiny Kuncova a Folvarčná              
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